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UNIFICACION DE CODIGOS 
 

Esta opción permitirá unificar dos códigos en uno solo, al modificar dicho código se actualizará en todo 

el catálogo de obras. 

 

Para realizar una unificación de códigos deberá seguir los siguientes pasos: 

 

1. Haga clic derecho sobre el catálogo general, materiales, mano de obra o maquinaria para 

desplegar el menú contextual y elija la opción “Unificación de códigos”. 

2. En la siguiente ventana seleccione el código origen del insumo el cual será fusionado con el 

código destino. 

3. En el grid le indicará el nombre de los presupuestos donde participe el insumo así como 

también le indicará la cantidad de Explosión de insumos y el costo. 

 

 
 

4. Seleccione el código destino del insumo, este es el insumo que deberá seguir participando en el 

presupuesto, haga clic en el botón Aplicar. 
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5. El sistema mandará el siguiente mensaje de advertencia sobre el proceso, haga clic en el botón 

Yes si desea continuar, de lo contrario oprima No.  

 

El sistema buscará todos los insumos del código origen que se encuentren en el catálogo de 

obras y los sustituirá por el insumo seleccionado en el código destino, una vez reemplazado los 

insumos se eliminará del catálogo el insumo con código origen. 

 

 
 

6. Posteriormente el sistema mandará un mensaje indicando cuantas afectaciones se realizaron en 

el catálogo de obras. 

 

 
 

 


